通常総会議案書

■日時:令和6年5月25日(土) | 0:00~

■場所:市民活動推進センターららポート 会議室A

生駒市元町 | 丁目7番6号

自 令和 5 年 (2023 年) 4 月 | 日 (第 | I 期) 至 令和 6 年 (2024 年) 3 月 3 | 日 一般社団法人 市民エネルギー生駒



一般社団法人 市民エネルギー生駒

合同会社 生駒市民共同発電所

目 次

第 号議案	令和 5 年度(2023 年度)事業報告	•	· · P2	2
第2号議案	令和 5 年度(2023 年度)決算報告	•	· • P8	3
	・市民エネルギー生駒グループ連結	•	· • P8	3
	・市民エネルギー生駒 ・・・・・	•	· • P	7
	・生駒市民共同発電所 ・・・・・	•	·PI	5
	◆監査報告 ・・・・・・・・	•	· P2	
第3号議案	令和 6 年度(2024 年度)事業計画・	•	P22	2
第4号議案	令和 6 年度(2024 年度)予算・・		P2 5	<u>-</u>

* I ~ 3号機は市民エネルギー生駒・4 ~ 5号機は生駒市民 共同発電所の事業となっています。